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 ATA DA REUNIÃO Nº 4 DE 2021 DO COLEGIADO DE PEDAGOGIA DO CAMPUS 

CODÓ 

 

Às dez horas e dezesseis minutos do dia dez de março de dois mil e vinte e um por meio da 

ferramenta Google Meet, realizou-se reunião ordinária do Colegiado do Curso de Pedagogia do 

Campus VII - Codó, da Universidade Federal do Maranhão - UFMA, sob a presidência do 

Professor Doutor Aziel Alves de Arruda (Coordenador do Curso de Pedagogia). Fizeram-se 

presentes na sessão os docentes Aziel Alves de Arruda, Luís Henrique Serra, Cristiane Dias 

Martins da Costa, Lucinete Fernandes Vilanova, Antônia Márcia Oliveira de Carvalho, Maria 

Kelcilene da Silva Sousa e Joelson de Sousa Morais, os discentes João Gabriel do Nascimento 

Biato e João Daniel Gomes Nascimento e a técnica administrativa Joseane Martins Ribeiro. O 

coordenador cumprimentou a todos e deu por aberta à sessão apresentando os informes, a saber: 

Primeiro informe: Colação de Grau – Turma 2020.1 dia 29/03/2021; com a palavra o 

coordenador convidou a todos para participarem e apreciarem a colação de grau dos alunos da 

turma de 2016. O professor Aziel Alves de Arruda informou ainda que só terão acesso a sala 

virtual os discentes e docentes, contudo os familiares e amigos poderão acompanhar a cerimônia 

pelo you tube. Segundo informe: Horário Provisório 2021.1; com a palavra o coordenador 

informou que irá socializar até próxima semana o horário provisório do período de 2021.1. 

Terceiro informe: Envio do Calendário Acadêmico PROEN – 2021.1; com a palavra o 

docente Aziel Alves de Arruda apontou que irá enviar a todos os professores o calendário 

acadêmico do próximo período. Quarto informe: Orientações de TCC; com a palavra o 

coordenador avisou que há alunos que ainda não procuraram seus orientadores, todavia, ele está 

chamando a atenção dos discentes para que iniciem seus trabalhos. Quinto informe: Envio de 

ementas das disciplinas 2020.2 revisão; com a palavra o professor Aziel Alves de Arruda 

esclareceu que enviou as ementas para os docentes, para que revisem e se acharem necessário 

alguma atualização, enviarem para que o NDE faça a alteração no PPP do curso. Sexto informe: 

PIBID – professor Luís Henrique Serra; com a palavra o professor Luís Henrique Serra 

lembrou a todos que o edital do PIBID está aberto para que os professores submetam seus 

trabalhos para obterem bolsas para os discentes. Sétimo informe: Brinquedoteca – Professora 

Lucinete Fernandes Vilanova; com a palavra a professora Lucinete Fernandes Vilanova 

socializou sobre as atividades a serem desenvolvidas de forma remota pela brinquedoteca. A 

professora informou que a brinquedoteca conta hoje com 9 monitores, sendo 01 de Ciências 

Naturais, 5 de Ciências Humanas e 3 da Pedagogia, atenderá no semestre 2020.2 8 crianças entre 

4 e 10 anos de idade. Dentre as principais atividades a serem desenvolvidas pelos monitores estão 

as produções de vídeos didáticos e lúdicos. Acrescentou ainda, que algumas crianças não 

dispõem de materiais tecnológicos suficientes em casa, pois há uma dificuldade por parte dos 

pais das crianças em ter o meio disponível para a atividade remota, pois, geralmente no mesmo 

horário a mãe está em aula remota. Frente a isso, foi pensado um planejamento diferenciado para 

elas, que consistirá na produção e envio de vídeos para serem trabalhados pelas famílias com a 

criança em um momento oportuno, ficando sob responsabilidade dos pais um feedback 

posteriormente da aprendizagem construída. Finalizados os informes o coordenador apresenta o 

primeiro ponto de pauta a saber: 1. Aprovação da nova coordenadora do Curso de Pedagogia 
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professora Ma. Lucinete Fernandes Vilanova; com a palavra o coordenador expôs a todos a 

indicação da professora Lucinete Fernandes Vilanova para assumir a coordenação do Curso de 

Pedagogia. O colegiado aprovou sem ressalvas. 2. Aprovação do PID contido no processo de 

1º e 2º avaliação de estágio probatório do professor Aziel Alves de Arruda e da 1º avaliação 

de estágio probatório da professora Lucinete Fernandes Vilanova; O colegiado aprovou os 

PID´s da professora Lucinete Fernandes Vilanova e do professor Aziel Alves de Arruda sem 

ressalvas. 3. Criação do Curso EAD em Tecnologia Educacional para ser coordenador pelo 

Curso de Pedagogia do Campus VII – Cristiane Dias Martins da Costa; com a palavra a 

professora Cristiane Dias Martins da Costa informou que a Pró-reitora de Ensino entrou em 

contato com ela a respeito do interesse de abrir um curso a distância de Tecnologia Educacional. 

A pró-reitora a convidou para ser a coordenadora e para o Curso EAD ficar sob responsabilidade 

do Curso de Pedagogia de Codó. O colegiado aprovou sem ressalvas. Encerradas as pautas o 

coordenador agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, 

eu, Joseane Martins Ribeiro, Secretária da Reunião, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 

assinada pelo coordenador e demais presentes. Codó/MA, 26 de março de 2021. 
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